
Мир Україні! Російські війська - геть! 
Європейська мережа солідарності з Україною в Каталонії (XESU-Каталонія) солідарна з 

боротьбою українського народу проти російського вторгнення. 

Жертви цієї загарбницької війни обчислюються десятками тисяч, переміщені особи - 

мільйонами, матеріальні збитки - десятками мільярдів євро. Збройні сили РФ скоюють 

воєнні злочини, включно з убивствами мирних жителів, тортурами, зґвалтуваннями, 

руйнуванням життєво важливої інфраструктури, насильницькими депортаціями дорослих і 

дітей. 

Під час цієї війни Росія перетворюється на дедалі жорстокішу, реакційну, авторитарну 

державу. Ми хочемо миру, заснованого на повазі міжнародного права і відшкодуванні 

завданих збитків. Тільки такий мир буде стійким і справедливим, і в довгостроковій 

перспективі сприятиме примиренню народів двох сусідніх держав. 

Справедливий мир може бути досягнутий тільки тоді, коли Росія деокупує всі міжнародно 

визнані українські території. Ми не згодні з тими, хто дотримується удаваного 

"нейтралітету", говорить лише про відповідальність НАТО і не вимагає виведення путінської 

армії з України. 

Ми проти озброєнь і збільшення військових бюджетів. Але ми підтримуємо право 

українського народу захищати себе всіма наявними в його розпорядженні засобами. 

Якщо Україна не захищатиметься, вона перестане існувати; якщо Росія не нападатиме, настане 

мир. 

Ми також підтримуємо право всіх біженців і переміщених осіб на безпечне повернення 

додому. Ми просимо поширити право на міжнародний захист на громадян РФ і Білорусі, 

які відмовляються брати участь у загарбницькій війні проти України. 

Ми також вимагаємо заснування міжнародного трибуналу над воєнними злочинцями та 

відновлення справедливості для жертв військових злочинів із повним відшкодуванням 

моральної та матеріальної шкоди. 

XESU виступає проти будь-яких великих силових блоків - і проти Путіна, і проти НАТО. Ми 

за дружбу, співпрацю і солідарність між народами, засновані на праві на самовизначення. 

Ми прагнемо співпрацювати з усіма людьми, які підтримують ці цілі, особливо з 

українською спільнотою, а також росіянами і білорусами в Іспанії та за кордоном, які 

виступають проти збройного вторгнення і диктаторських режимів Путіна і Лукашенка. 

Якщо ви згодні просувати і координувати цю боротьбу, зв'яжіться з нами, і ми разом будемо 

проявляти солідарність і надавати допомогу Україні. 

Контакт: xesu_catalunya@mailcat.cat http://www.ukraine-solidarity.eu/xesu.  Эта брошюра доступна на русском 

языке на сайте www.ukraine-solidarity.eu/xesu. Este folleto está disponible en castellano en www.ukraine-solidarity.eu/xesu 
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